

运钞车上滚落3箱现金 拾到百万欧元 两天后上交成被告



德国警方展示3个失而复得的运钞箱

据德国媒体7日报道,德国巴伐利亚州近日上演一宗离奇的拾金不昧案件:7月4日,一辆运钞车在行驶途中,突然从车内滚落3个装满整沓现金的运钞箱,金额高达100万欧元。当押运人员抵达目的地清点运钞箱时,不觉惊出一身冷汗。当地警察局随即出动,沿途搜寻失落的现金,并悬赏5万欧元征集线索,可是皆无功而返。然而时隔2天,一名现年41岁的德国士兵于6日将3个装满现金的运钞箱上交给了警方。让人匪夷所思的是,虽然里面的现金一分不少,可是由于未在捡到箱子的当天立即上交,这名拾金不昧的士兵可能面临“非法盗用巨款”的指控。

百万现钞滚落运钞车

据报道,案发地点位于德国巴伐利亚州境内。当地时间7月4日清晨6点30分左右,一辆“福特全顺防弹运钞车”在由巴特基辛根镇至奥博图巴市的高速公路上行驶时,突然从车内滚落3个装满崭新现金的运钞箱。车上司机当时浑然不觉,直到车子抵达奥博图巴的目的,随行押运人员在清点运钞箱数目时,才惊讶地发现箱子整整少了3个,里面的现钞金额高达100万欧元(约合925万人民币)!

当地警察局在接到报警之后,几乎倾巢出动,并且派出数架直升机在沿途的高速公路上空搜索。经排查,事发地点应该位于巴特基辛根镇以南的A7公路。3个失踪的运钞箱皆呈银灰色,系不锈钢制造,规格为40×40×30cm。

“诚信军人”拾金不昧

然而警方经过长达数小时的地毯式搜索,最终无功而返。有目击者报告称,4日清晨,曾看见那辆白色运钞车后面的车门没有关紧,从车内滚落3个金属箱子。而另一名目击者则称,紧接着有一辆路过的军用汽车停了下来,有人在将3个运钞箱搬上车子后,旋即驾车扬长而去。可惜的是,当时无人看清那辆军车的车牌。为了能够尽快追回这笔失踪的巨款,当地警方宣布悬赏5万欧元(约合46万元人民币),用于征集有价值的破案线索。

时间一小时一小时地流逝,有效的破案线索却一个也没有出现。就在众人开始绝望的时候,案件突然柳暗花明。7月6日早晨,一名现年41岁的德国军人驱车将3个运钞箱交到了奥博

图巴市警察局。经过仔细清点,里面的现金分文不少!

晚交2天涉嫌“盗用巨款”

然而令人匪夷所思的是,这位拾金不昧的“诚信军人”非但没有拿到5万欧元奖金,却被警方当场拘留,因为他涉嫌“非法盗用”巨款。资深地方检察官雷纳·沃格特为难地告诉记者,目前警方正在调查这名拾金男子为何要在捡到现金两天之后才将它们如数上交,是否存在“非法盗用”的主观意图。如果情况属实,他将面临长达3年的监禁,外加巨额罚款。

据该军人称,他是在距离巴特基辛根镇约2英里的高速公路的上坡路段捡到箱子的。然而那辆运钞车的后门为何会自行打开,拾金者在上交巨款前是否经历了激烈的“思想斗争”,目前尚不得而知。综合

毕加索素描画 大白天被偷走

据外电报道,西班牙现代抽象画大师毕加索的素描画《女人头像》5日在美国旧金山一间美术馆被偷走,警方正在追捕一名白人男子。

据报道,案发于上午11时许,一名男子进入温斯坦美术馆后,拿走架在墙上的《女人头像》,然后登上一辆的士逃走。目击者称,匪徒是个年约35岁白人,身高约1.8米,戴太阳眼镜,穿浅色T恤衫,深色外套和长裤。匪徒脚踩平底鞋,没有穿袜。

美术馆发言人介绍到,画作是毕加索1965年的真迹,现值约20万美元。馆方5月在纽约一个拍卖场购入,已特别用双倍挂钩,将画框架在大门附近。发言人说:“馆方已给作品买了保险,但我们宁愿要回素描画。”综合

美44学校178教师 涉嫌伪造学生成绩

据美国《基督教箴言报》7月5日报道,美国佐治亚州调查局日前披露,该州亚特兰大市44所公立学校至少178名老师及校长涉嫌伪造学生的考试成绩,目前已有82人对此供认不讳。这一事件很可能成为美国历史上最大的涉及教师及校长的作弊丑闻。

调查报告称,这起教师集体作弊事件最令人不安的是有关部门一再拒绝接受正当调查,这也成为美国迄今第一起被迫使用法律力量来对教师作弊行为进行调查的案例。

据报道,现今美国教育机制对标准化考试的依赖日益加重,教师考评主要取决于学生们在考试中的分数,优秀教师可能得到2.5万美元的奖金,而考评中靠后的老师可能面临被辞退的危险。综合

面部表情肌真的需要营养吗?

2011微整形注射全面升级 7月24日在南医大二附院全面启动

1 解剖表情肌 美丽蝶变

人有喜怒哀乐,这些表情主要是通过面部表达出来,而主导这些面部表现的便是表情肌。国际整形专家联盟15年研究出人的面部有42块表情肌肉,可产生极其丰富的表情,而一旦这些肌肉组织形态遭到破坏,人的表情也一定会变的极其自然。表情肌的肌纤维柔软富有弹性,表情肌绝大部分集中在鼻孔和口裂的周围,直接附着在皮肤上。

面部表情肌位置浅,起始于骨,止于面部皮肤,甚至完全不固定于骨。除颊肌外,其他表情肌表面均无深筋膜覆盖。面部42个不同的表情肌所需的营养成分也各有不同,例如:隆鼻、丰耳垂、垫下巴、填充凹陷等轮廓塑形,应注射的是直接有效地软组织填充材料,不但做到立刻见效,更找不到破绽。颊部及额头眼角周围的表情肌所需要的营养成分便是

双美胶原蛋白,透过低侵入式注射,增加皮肤内组织的容量,从而抚平皱纹。溶脂针主要用于双下巴及顽固脂肪堆积等面部表情肌组织,其营养原理在于依部位作环状位置的移动,塑形均称,绝无凹凸;疼痛感非常轻微。还有伊维兰、爱贝芙等多面雕医用材料,可根据面部所需的不同营养,轻松为面部塑形。

2 除皱不损伤表情肌五分 钟神奇变脸

除皱术在面雕工程中极为重要,面部皱纹的形成,与面部表情肌的分布与走向有直接关系,因此施术者必须对面部42块表情肌了如指掌!南京医科大学第二附属医院整形美容中心的面部年轻化专家李昌教授介绍,精细的面部注射除皱,绝不会损伤面部表情,非手术面雕注射除皱是在皮下中层进行,注射的具体层次取决于医生的经验及求美者自身表情肌的实况,南京医科大学第二附属医院整形美容中心专业医生会为求美者精确的检测出合理的层次及注射分量,注射后会尽快恢复到年轻时时候前的状态,不影响面部表情。



3 非手术完美升级让美丽奢华绽放

南京医科大学第二附属医院整形美容中心凭借强大的专家团队,依托国际化高品质的服务,应用于人工合成或提取的人体可吸收物质,采用注射的治疗手段,将四大类安全面雕医用材料填充于皮下组织,消除皱纹或者组织缺陷的状态,进而对面部五官形态进行精细雕琢,提供给真皮层安定有力的支撑,主要用于面部塑形。作为面雕工程中众多专家的一位,南京医科大学第二附属医院整形美容中心专家李昌教授称,面部收缩时直接牵动皮肤,使面部呈现各种表情。其多分布于口裂、口裂和鼻孔周围。根据肌纤维的排列和功能不同,通常分为环形肌和辐射肌两种,前者起关闭作用,后者起开大作用。此外,

各组表情肌之间的运动方式,收缩强度不同,又表达出了各种各样的面部表情。面雕技术可以是多种美丽的蜕变!如鼻梁增高及鼻型改造、隆下巴、丰嘴唇、丰耳垂、丰颞、丰太阳穴等,更多的用于脸部除皱:如抬头纹、眉间纹、泪沟纹、鱼尾纹、法令纹、苹果纹、唇纹、颈纹等,也用于面部痤疮疤痕、面部手术所致凹陷等。李昌教授提醒上述只是简单的四大类注射范围,至于每个部位应用的注射材料和技术,南京医科大学第二附属医院的专家们会根据个人情况给予详细的介绍,这也正是南京医科大学第二附属医院整形美容中心的非手术面雕技术的与众不同。

■温馨提醒

李昌教授提醒,想要解决面部问题时,应到正规医院了解所需要注射的部位属于哪一块表情肌,经过专家慎重检测后,方可注射,注射过程过于简单、无痛、恢复期快,只需要几分钟即可轻松找回十年的青春,万万不可随便注射填充物,避免因大意而损伤面部表情。

活动内容 >>>



南医大二附院整形美容中心
整形外科副主任
李昌教授

明星御用面相塑型大师
上海九院专家
崔海燕教授

博士医学美容医院整
形外科主任医师
谢尚生医师

2011微整形注射美容全面升级——南京医科大学第二附属医院整形美容中心专家团队(李昌、沈干、蒋艺)携手上海九院崔海燕教授、博士医学美容医院专家谢尚生,于7月24日早9:30分在南医大二附院东院大礼堂为您面授明星不老的秘密。现向社会征集前20名求美者(条件:年龄30-55之间,面部皱纹明显)前来体验,可减免一半费用,让您亲眼见证--10分钟“针”功夫换10年不老青春的美丽奇迹!

南医大二附院整形美容中心经典项目

- ※改脸型
- ※无痕美胸
- ※韩式双眼皮
- ※耳再造
- ※吸脂塑身
- ※唇腭裂修复
- ※去疤痕
- ※激光祛斑
- ※冰点脱毛
- ※面部除皱
- ※生物除皱
- ※妇科爱心整形

预约热线 025 85559555
www.ml76.com QQ:800092888

院址:南京市中山北路262号(门诊4楼)
乘车路线:市内乘31,32到太平门站南下车即到;
乘100,34,16,15,11,15,816,162到太平门站下车即到。